



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* _____

м. Ужгород

Про зміни до Положення про звання «Почесний громадянин міста Ужгород»

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення Почесних громадян міста Ужгород Ландовського Е.Ф., Сембера С.В. від 23.02.2022 № Ко548, депутата міської ради Гомоня В.В. від 25.03.2022 № 01-11/1223,

міська рада ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Положення про звання «Почесний громадянин міста Ужгород», затвердженого рішенням XVI сесії міської ради VIII скликання від 03.02.2022 № 623, виклавши пункт 17 Положення у такій редакції:

«17. Особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Ужгород» надається грошова виплата, що дорівнює п'яти мінімальним заробітним платам, у розмірі, встановленому на 1 січня відповідного року.

Грошова виплата нараховується та виплачується щомісяця протягом року рівними частинами.

Особі, якій звання "Почесний громадянин міста Ужгород" присвоєно у поточному році, грошова виплата нараховується та виплачується, починаючи з жовтня місяця поточного року, у розмірі, що дорівнює одній мінімальній заробітній платі, встановленій на 1 січня відповідного року, щомісяця рівними частинами."

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

ПОЯСНЮЮЧА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про зміни до Положення про звання «Почесний
громадянин міста Ужгород»

Проєкт рішення підготовлений відповідно до звернень Почесних громадян міста Ужгород Ландовського Е.Ф., Сембера С.В., депутата міської ради Гомоная В.В., за рекомендацією постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики та пропозиціями департаменту соціальної політики.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

Діюча норма	Запропонований варіант
17. Особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Ужгород» надається грошова виплата у розмірі 5 мінімальних заробітних плат щороку до Дня міста (відповідно до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої Законом України про Державний бюджет України на поточний рік).	«17. Особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Ужгород» надається грошова виплата, що дорівнює п'яти мінімальним заробітним платам, у розмірі, встановленому на 1 січня відповідного року. Грошова виплата нараховується та виплачується щомісяця протягом року рівними частинами. Особі, якій звання "Почесний громадянин міста Ужгород" присвоєно у поточному році, грошова виплата нараховується та виплачується, починаючи з жовтня місяця поточного року, у розмірі, що дорівнює одній мінімальній заробітній платі, встановленій на 1 січня відповідного року, щомісяця рівними частинами."

**Начальник відділу по роботі
з депутатами та постійними комісіями**

Олеся ШЕВЧУК